

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

河南省新闻简讯

河南省鹤壁市淇县法轮功学员郭海洋、关开宇等被绑架

河南省鹤壁市淇县法轮功学员郭海洋、岳朝恒、关清云、关开宇等被绑架并抄家。四月二十三日下午，关开宇遭淇县国保警察上门抄家并绑架。同时被绑架的还有当地另外两名学员。

河南省开封市兰考县政法委、桐乡派出所等骚扰法轮功学员孟祥彪及家属

二零二二年三月一日至四月二十九日，河南省开封市兰考县政法委和桐乡派出所等一群人，多次上门骚扰法轮功学员孟祥彪的家属，由于没见到孟祥彪，用孩子们不能上学、不能从政、影响前途等方式威胁利诱，让孟祥彪及妻子签所谓的“不修炼等”，被严词拒绝。◇

河南信阳市八旬老太白玉珍等遭枉判上诉 二审开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省信阳市浉河区法轮功学员白玉珍、靳玉玲，被信阳市公安局浉河分局警察入室绑架、构陷，二零二一年十二月十四日在看守所遭非法开庭。白玉珍被非法判三年，靳玉玲被非法判三年半后上诉。

二零二二年四月二十六日下午，信阳市中级法院在信阳市第一看守所开庭，靳玉玲的亲友辩护人为她做了无罪辩护，指出强加给靳玉玲、白玉珍的所谓“罪行”证据不足，事实不清。

白玉珍老人身体也消瘦，耳朵听不清。靳玉玲这次被关押迫害之前体重130多斤，白白胖胖的精神状态很好；现在身体消瘦，眼窝深陷，看守所医生检查出身体异样，身体疼痛，令人堪忧。

白玉珍老太太今年八十岁。靳玉玲今年六十一岁，退休前在信阳市体育中学当会计。在职期间，她工作任劳任怨、不贪不占、兢兢业业，连续三年被单位评为“先进工作者”。她退休后得到单位领导的信任，又返聘回单位工作几年。她以前患有多种疾病，尤其是胃下垂，人瘦得皮包骨；经常胃痛，吃不下饭。脸上长满黄褐斑。经人介绍，她开始修炼法轮功，不到半年的时间，身上的疾病不翼而飞，无病一身轻，心情变好了，人也变漂亮了。

二零二一年六月二十二日，信阳市公安局浉河分局国保大队伙同工区路派出所警察，闯入到白玉珍老人家，绑架了白玉珍和靳玉玲，并非法抄家抢劫。白玉珍、靳玉玲被构陷到信阳市潢川县检察院，后被构陷到潢川县法院。

二零二一年十二月十四日，潢川县法院在信阳市第一看守所内开



庭，非法庭审两位法轮功学员。在开庭过程中，靳玉玲、白玉珍一直被强制戴着手铐。公诉人是潢川县检察院吴微晨，法官是潢川县法院张军军。吴微晨明知法轮功合法，却口口声声说法轮功是×教，用《刑法三百条》诬陷靳玉玲、白玉珍，并把警察非法入室抢劫到的大法书籍、资料 and 《明慧周刊》、播放器、真相币等作为所谓“罪证”，同时出示在商场录像监控视频中截取的录像，作为构陷证据。

律师做了有理有据的无罪辩护，驳斥了公诉人的指控。

白玉珍、靳玉玲当庭义正词严告诉法官，修炼法轮功没有罪，你们强加的罪名是不成立的。她们向当庭法官陈述自己是好人，自从修炼法轮功，按真、善、忍做人身心受益情况时，被法官非法阻止。

二零二二年一月十一日，潢川县法院下发（2021）豫1526刑初408号刑事判决书：靳玉玲被非法判三年六个月、勒索罚金八千元；八十岁的白玉珍被非法判三年、勒索罚金五千元。

两位老太太上诉。二零二二年四月二十六日下午三点多，信阳市中级法院在信阳市第一看守所开庭。希望中级法院本着良知与法律，驳回一审判决，让二位老太太回家。◇



【明慧网】我在工作和生活中为人行事尽量按照法轮大法的真、善、忍要求去做，由此被认为是有“好人品”的人。

■老板说：不是工作能力强，是人品太好了

厂子扩大经营，需要换一个大厂房。老板和我说：静姐，我不是挑好听的，我之所以决定还是在这个区选新厂房，80%的原因是因为你，新区那边给的条件比这边好，但是我和家姐说了，新区距静姐家太远了，我怕静姐离职不干了。静姐，从你到这工作后，我可省心了，如果没有疫情，有你在单位，我出去旅游一个月都放心。不是说你的工作能力有多强，而是人品太好了，我怕你若是离职不干了，我就再也找不到这么好的人了。静姐啊你和我说实话，你五十岁办退休后能不能跟着我一直干到五十五岁？以后我和家姐还要开老年公寓呢！还指望你帮我呢！

我有些泪眼模糊了，平心而说，我没有刻意的去做什么，只是普通的在工作着，没有讨好，更不懂得世故。只是骨子里按真、善、忍的法理做人，在日常的言行中作为一个大法修炼者自然的表现了出来，才得到了这样的评价与信任。

老板人精明细腻，但办事时急躁，言辞凌厉，疑心很重，用她自己的话说就是，她谁都不相信。

我来到厂之后发现的原因是，老板每天在厂里的时间短，产品从原材料进厂到加工再到出厂，账目不清。原因是：文职人员（内勤）留不住。留不住的原因是，文职人员还要兼做监督员工生产中是否产生了废产品和执行对员工的相应罚

款，而造成现场员工和文职人员之间时有矛盾冲突。在我之前的文员就是因为和多个员工吵架、动手而被迫离职的。再有老板对本行业是外行，小厂长人实诚但是话少，从来都是老板问什么？他才说什么。老板觉的里外协调起来费劲。

我来厂之后，把相关账目捋顺清楚，把厂里每天的生产情况汇报给老板，认真完成工作任务，并谦虚的向小厂长和员工请教技术上的问题。我每次和他们说话都面带微笑，语气平和，尊重他们每个人的想法，站在公平公正的角度上处理废活的问题。把他们的困难与合理的要求反映给老板，把因废活给老板造成的损失告诉他们。让他们尽量避免产生废活，如果产生了也坦然面对，并协调将罚款降到最低。

没有了隐瞒，老板也是能不罚尽量不罚或者少罚。现在废活少了，出现废活他们也会主动报给我。再后来我的工作范围被逐渐的扩大，他们也都配合。



法轮功学员为什么要告诉您真相

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良

以前厂子里卖旧废料时，必需有文员、员工和厂长三人，老板也在现场，每次卖旧废料能卖几万元，收废料的和卖废料员工很容易合伙贪钱。现在，每次老板都说：不用等我你就和收废料的称吧！但我都会找一名员工在场。收废料的也几次和老板说：静姐人真好！

■婆婆说：几个儿媳里你的人品第一

丈夫有了外遇，继女儿和儿子私下里一起谴责他们的爸爸，儿子还说想让我与他们的爸爸离婚。继女儿告诉了80多岁的婆婆，婆婆气的边哭边大骂丈夫说：全家人谁都说她好，你怎么不好好过日子，就办那恶心人的事，挺大个数数你不学好。

我知道这个事后告诉两个孩子：你们的爸爸是这个世界上最爱你们的人，谁都可以指责怨恨他，但是你们不可以，他年龄渐渐大了，你们只能无条件的爱他。我又对婆婆说：谢谢你帮我教育他。婆婆说：我得谢谢你，不和他离婚。

婆婆曾私下里说，几个儿媳里你的人品第一。所以几年中社区人员和派出所警察多次到家中骚扰，婆婆都以自己的方式抵制。

我有好的人品完全是师父教的，感恩慈悲伟大的师父把我教导成为道德高尚的人，让我在这浊世中，如莲花一般亭亭净植。◇

的人们明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇